

洛阳·热线



新浪微博:@洛阳晚报
 腾讯微博:@洛阳晚报
 晚报微信账号:lywb20
 晚报热线:66778866

多拿商家
一条裤子

□记者 徐翔 文/图

昨日9时,一餐馆老板海发林拨打本报热线66778866:厨师带着孩子去买衣服,回来后却发现多拿了商家一条新裤子,他拜托我一定要送回去。

66778866 热线记者徐翔

海发林在启明西路上经营一家小餐馆。23日下午,他跟着厨师马木沙到老城给厨师6岁的孩子买衣服。在一家卖童装的商铺,马木沙给孩子买了衣服。

“孩子是直接穿着新衣服走的,临走时店员撑着袋子,马木沙把旧衣服塞了进去。”海发林说,回到家后,马木沙才发现袋子里多了条新裤子。

他们猜测,可能是马木沙在装旧衣服时不小心将新裤子抓了进去。有人开玩笑说:“既然拿回来了,那就让孩子穿吧。”但马木沙认真起来:“不是我的,我咋能要?”他立刻找到海发林,拜托他第二天把裤子送回去。

昨日中午,我与海发林一起来到那家卖童装的商铺。表明来意后,女店员一头雾水,直到见到裤子才连忙说“谢谢”。“这个顾客真是好人,以后再来了肯定给打折!”女店员笑着说。



海发林把裤子还给女店员

夫妻俩吵架
把别人车拍出个坑

□记者 杨玉梅 实习生 刘思梦 通讯员 刘红玲 张波

22日20时许,西工区某宾馆的老板杨女士拨打110:一对夫妻吵架,把别人的车拍出个坑。

66778866 热线记者杨玉梅

我了解到,宾馆位于洛阳火车站附近,吵架的那对夫妻是宾馆的客人。当时两个人站在停车场里吵架,杨女士忍不住通过监控探头看了两眼,结果发现吵架的男子怒气冲冲地巴掌一扬,然后拍在停在他们身旁的一辆白色轿车的后备厢上。“坏了,那辆车可是其他客人的!”她跑出去一看,轿车被拍出一个巴掌大的坑。

杨女士赶紧找来车主。她随后得知,吵架的一对夫妻是来洛阳旅游的,吵架只是因为一点儿小事,结果把别人的车弄坏了,觉得挺不好意思,不停向车主赔礼道歉。

在车站派出所民警的调解下,夫妻俩赔偿车主50元钱。

交警去方便
捡到5万元

□记者 郭秩铭 实习生 高一航 通讯员 胡晓

昨日,家住嵩县的王建民拨打本报热线66778866:我遗失的5万元现金被嵩县交警大队的交警捡到了,我想对他们表示感谢!

66778866 热线记者郭秩铭

我与嵩县交警大队联系后,了解了这个充满巧合的事情经过。18日傍晚,交警万旭光和同事在洛栾快速通道上巡逻。当他们行至老道沟隧道附近时,万旭光下车到路边方便。他看到一个棕色的小挎包放在一块石头上。他打开挎包一看,里面装有银行卡和身份证,还有5万元现金。

随后,交警根据身份证上的信息,找到了失主王建民。“真是太感谢交警了,要不是他们捡到我的钱,我还不知道要作多大的难啊!”王建民激动地说。

事发当日,王建民驾车前往栾川县交付一项5万元的工程款,路过老道沟隧道附近时,内急的他下车到路边方便,把挎包放在了旁边的石头上忘了拿。巧的是,交警也到此处方便,发现了王建民的挎包。



王建民的钱失而复得(警方供图)

因拾金不昧
她获得200元奖励

□记者 孟国庆

昨日10时,郑州的闫先生拨打本报热线66778866:我在洛阳一宾馆住宿时,不慎将装有9300元现金的钱包落在那里。我姐姐只打了一个电话,我的钱包就失而复得,洛阳人真实在!

66778866 热线记者孟国庆

闫先生落在高新区创业路菲英特商务宾馆里的钱包,是该宾馆服务员何英最早发现的。22日11时许,她在清扫房间时,在枕头下发现了一个男式钱包。她并未打开钱包,直接将其交到服务台。

宾馆负责人张武干得知情况后,查询顾客登记信息后获悉,发现钱包的房间是郑州的闫先生入住的,但人已经离开。同时,闫先生也没有留下联系方式。他打开钱包,想找到闫先生的联系方式,结果发现里面只有9300元现金,没有其他物品。

正当张武干想着怎么联系上失主时,一个自称是闫先生姐姐的女子打来电话寻找钱包。原来,闫先生回到郑州后,发现钱包丢失,就托在洛阳的姐姐帮他给宾馆打电话,试试看能不能找到钱包。

在核实相关信息后,宾馆很快将钱包归还。何英也因拾金不昧,被宾馆奖励200元钱。

货车开上绿化带



货车停在绿化带上

□记者 张怡熙 文/图

昨日8时30分,本报记者在定鼎路与道北三路交叉口看到了一起交通事故:一辆货车因刹车失灵,冲向了绿化带,好在未造成人员伤亡。

66778866 热线记者张怡熙

我路过该路口时,看到一辆拉瓷砖的山东牌照的货车停在路中间的绿化带上,惊魂未定的司机正从驾驶室下来。“我听见一声巨响,扭头看见货车冲向了绿化带,真吓人啊!”一名环卫工说。

货车司机说,他当时驾车由北向南行驶,行至该路口时,前面一辆水泥罐车减速刹车,他也赶紧踩刹车,结果发现刹车失灵。紧急之下,他赶紧向左打方向躲避,然后冲向了绿化带。

我看到,事故造成货车右前车灯和保险杠轻微损坏,绿化带里的部分树被撞倒,好在无人员伤亡。目前,事故原因正在进一步调查中。

我还了解到,这个路口处于下坡路段上,曾发生过多起交通事故。我也在这里再次提醒过路司机,经过该路段时一定要减速慢行。

为照顾猫宝宝
猫妈妈“霸占”美容院

□记者 韩霖

23日20时19分,一美容院的店员拨打110:有一只母猫跑到店里借宿,它还为了保护猫宝宝,抓伤了我们一个同事。

66778866 热线记者韩霖

昨日16时,我来到位于涧西区的这家美容院。店员说,23日晚,他们在3楼的阳台上发现了一只猫,看到它可怜兮兮的眼神,大家没舍得赶它走。没想到的是,这只猫又叼来3只小猫,并强行住到更加温暖舒适的屋子里。

“后来我们想把它们移出去,猫妈妈当时就不乐意了,抓伤了一个同事。”该店员说,没办法,他们只好报警求助。面对充满母爱力量的猫妈妈,到场的民警也束手无策。

随后,他们又向小区物业公司求助,找到了猫妈妈的主人,并让其主人将它们带回了家。店员说,他们希望这3只小猫能健康成长。